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A. Tuxaia Zepaipika Tptywva/EmAuon

'Eotw éva 6@aiptkd Tplywvo po TAsVpEc o, B, y kat ywviec A, B,

I
Tote woyvovv:

a+p+y<360° Buunbeitea,p,y < 180° |

2)180° < A+ B + I’ < 540°



3) Nopog twv Zuvn LLITOVWV:
A) Y TIG TTAELPEG:
ovva = ouvpf - cvvy + nupf - nuy - cuvA
ovvf = ovva - ouvy + nua - nuy - ouvvB
ovvy = ovva - ouvf + nua - nupf - ouvlc
B) ywx ti§ ywvieg:
ovvA = —ovvB - ovvll + nuB - nul” - cvva
ovvB = —ovvA - ouvl + nud - nul” - ovvf

~

ouvl = —ouvvA - ouvB + nud - nuB - cuvy



Baoikoi Nopot yia ta (“ggj 1P| r{je T( vova

......

4) Nopog twv Hurtovwyv

nuA _npB _ nul’
nua  nup  nuy

,,,,,

,,,,,
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EmiAuon Tuxalwyv Zeaiplkwy
Tplywvwv/ AcKnoslg




A2KH2EIX 7

Tumocg |. ‘Otav yvwpiloupe OAEC TIC TAEUPEG.
Mapadsiypa:

Na emAvOel Tuxaio capko Tpiywvo pe a = 109°, f = 57° kary = 65°.

Toekdpovpe av ta dedopéva sivat cwoTd pe tn Borfeia Touv pwTov
vopou: dnuadn, ava + f + y < 360°, mpdyuatt:

109>+ 57° + 65°'=231° < 360°;
Kau emiong, 0TL kapia amo Tig TAsvpeg dev elvat peyaxAVTepT Ao TO
&Bpolopa Twv 6V0 AAAWV.
[Ipdaypaty, agov: 109° < 57° 4+ 65° = 122° koL Ta avTioTO)K X LoXVOLV
KOLYLX TIG AAAEG TTAEVPEG.

AvToU TOL TUTIOV TIG ACKT)OELS TIS AVVoupE pe Tov Nopo twyv
ZUVIULTOVWYV TWV TIAEVPWV.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



A2KH2EIX 8

Tumocg |. ‘Otav yvwpiloupe OAEC TIC TAEUPEG.

Napadetypa: B8 emAvdel Tuyaio o@apud Tpiywvo pe a@ = 109°, B = 57° kary = 65°.
Auon (ouvexela):

Bua 1°: YroAoyilovpe v 4, pe ™ Bori@eia tov NOpov Twv Zuvniitévmy yio TV
TAELPA .

ouva = auvf - auvy + nupb - nuy - cuvA

nuB - nuy - ovvA = cvva — ouvp - cuvy

.~ ouva — ovvp - ouvy

OUVA =
nuB - nuy

. ovv1l09° — ovv57° - ovv65°
owld=———————

nusS7° - nues°

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



A2KH2EIX 9

Tumocg |. ‘Otav yvwpiloupe OAEC TIC TAEUPEG.

Napadetypa: B8 emAvdel Tuyaio o@apud Tpiywvo pe a@ = 109°, B = 57° kary = 65°.
Auon (ouvexela):

Bnua 1°;

—0,326 — 0,230

A = 10éouv( 076

A = 10é0uv(—0,732)

~ 137,054°

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



A2KH2EIX 10

Tumocg |. ‘Otav yvwpiloupe OAEC TIC TAEUPEG.

Napadetypa: B8 emAvdel Tuyaio o@apud Tpiywvo pe a@ = 109°, B = 57° kary = 65°.
Auon (ouvexela):

BRua 2°: YmoAoyilovpe TV B pe Tov Nopo Twv Zuviiitévmwy yio TV TAsvpd f.

ouvf = ouva - GUVy + nua - nuy - cuvB

nua - nuy - evvB = ovvf — cvva - guvy

~ OoUVVfp — ovva - ovvy

ovvB =
npa - nuy

= ovv57° — ovv109° - ouv65°
= nul09° - nu65°

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



A2KH2EIX 11

Tumocg |. ‘Otav yvwpiloupe OAEC TIC TAEUPEG.

Napadetypa: B8 emAvdel Tuyaio o@apud Tpiywvo pe a@ = 109°, B = 57° kary = 65°.
Auon (ouvexela):

Bnua 2°;

s 0,545 + 0,138
B = rofavv(W

B = t0&ouvv(0,797)

B =37,155° = 37° 9,3’

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



A2KH2EIX 12

Tumocg |. ‘Otav yvwpiloupe OAEC TIC TAEUPEG.

Napadetypa: B8 emAvdel Tuyaio o@apud Tpiywvo pe a@ = 109°, B = 57° kary = 65°.
Auon (ouvexela):

BRua 3°: YTmoloyiCovpe v I pe Tov NOpo twv Zuvntévwy yio Ty TAEUpd Y.

guvy = ovva - ouvf + nua - nup - cuvlc

nua - nuB - ouvll = evvy — ovva - cuvf

~ OUVy —ouvva - ovvf

ovvl =
nua - nup

= ovv65° — ovv109° - ouv57°
e = nul09° - nu57°

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



A2KH2EIX 13

Tumocg |. ‘Otav yvwpiloupe OAEC TIC TAEUPEG.

Napadetypa: B8 emAvdel Tuyaio o@apud Tpiywvo pe a@ = 109°, B = 57° kary = 65°.
Auon (ouvexela):

Bnua 3°;

0,423 + 0,177

I = to&ovy( 0793

I = to&ovv(0,757)

I = 40,8° = 40° 48’

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



A2KH2EIX

Tumocg |. ‘Otav yvwpiloupe OAEC TIC TAEUPEG.

/\UGI‘I (GUVEX&IQ): Nava eivalcwoTd Ta TAPATTAVW, TTPETELVA LIoXVELO NOpOG TWV

Bﬁua 40: (AOKluﬁ) Huttovowv. [pdypatu:

r 40,8° 0,653
B e HET = 0,720
nuy nué6s5° ~ 0,906

Apa, loyVet:

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

14



A2KH2EIX

Tumocg |. ‘Otav yvwpiloupe OAEC TIC TAEUPEG.
Aoknoeic AAutec.

1) Na emAvOel Ttuyaio cpaipiko Tpiywvo pe a = 112° F = 61° ka
Yy = 68°.
2) Na emidvBei Tuyaio c@apwod tpiywvo pe a = 52° 26, f = 78° 30’

katy = 34° 10
3) Na emidvBei Tuxaio c@aipkd tpiywvo pe a = 59° 9,4
B =101° 53,9 kouy = 98° 47,7

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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A2KH2EIX 16

Tumog Il. ‘'Otav yvwpiloupe OAEC TIC YWVIEG.

apdotlylia; N emlvBel Tuxaio c@apkd Tplywvo pe A = 110° 54', B = 80° 24’ xau
r="70° 32

Auon:

[IpWTA HETATPETTOVE TIG YWVIEG:
A =110° 54’ = 110,9°
B =80° 24’ = 80,4°

' =70° 32" =70,53°

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



A2KH2EIX 17

Tumog Il. ‘'Otav yvwpiloupe OAEC TIC YWVIEG.

Na emAvbei Tuxaio capkd tpiywvo pe A = 110° 54, B = 80° 24’ kau

MNapadeiyua:
Auon (ouvexela):

I'=70° 32"

Biua 1°: YmoAoyi{ovpe v a pe ) Bonfeia Tov NOpov Twv ZUVIULITOVWY Y TNV
ywvia A.

ouvA = —ovvB - ouvll +nuB - nul - cuva

nuf)’ -nuf - ovva = ouvA + ouvvB - ouvll

ovVvA + ovvB - vl
nuB - nul’

ovva =

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



A2KH2EIX

18

Tumog Il. ‘'Otav yvwpiloupe OAEC TIC YWVIEG.

MNapadeiyua:
Auon (ouvexela):
Bnua 1°;

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

Na emAvBei Tuxaio capkd Tpiywvo pe A = 110° 54’, B = 80° 24’ kau

I'=70° 32".

ovv110,9° + ovv80,4° - cvv70,53°
nu80,4° - nu70,53°

—0,357 + 0,056
0,93

ovva =

a = toéavy(

a = toéovv(—0,324)

a = 108,905° = 108° 54,3’



A2KH2EIX

Tumog Il. ‘'Otav yvwpiloupe OAEC TIC YWVIEG.

Auon (cuveEXela):

Bnua 2°:

YTmoAoyilovpe v f pe ) Bonbeta tov NOpov Twv ZuvnULITOvV®WY Yo TNV
ywvia B.
ovvB = —ovvA - ouvll + nuA - nul” - ovvp

nud - qul” - ovvB = ovvB + ovvA - ovvll

ouvB + ouvA - ouvll

A - nul

ovvf =

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kplumévn
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A2KH2EIX

Tumog Il. ‘'Otav yvwpiloupe OAEC TIC YWVIEG.

Auon (cuveEXela):

Bnua 2°:

e n110,9° - nu70,53°

0,167 — 0,119
0,88

p = toéovv(0,05454)

p = toéovv(

p = 88,873° = 88° 52,38’

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kplumévn

ovv80,4° + ovv110,9° - ovv70,53°

20



A2KH2EIX 21

Tumog Il. ‘'Otav yvwpiloupe OAEC TIC YWVIEG.

Auon (cuveEXela):
Bnua 3°:

YmoAoyilovpe vy pe t PoniBeia tov NOpov Twv Zuvnuitévwy yia tnv
yovia .
ovvll = —ovvA - cuvB + n,u/f -mu§ " OUVY

n,u/f . mt§ " OUVy = ouvl + ovvA - guvB

ovvl + ovvA - cuvB
nuA - nuB

ouvvy =

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kplumévn



A2KH2EIX

Tumog Il. ‘'Otav yvwpiloupe OAEC TIC YWVIEG.

Auon (cuveEXela):
Bnua 3°:

ovv70,53° + ovv110,9° - ovv80,4°
= n110,9° - nu80,4°

0,333 —10,059

V=R oo

y = t0éovv(0,298)

ym TBI =700 #1569

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kplumévn
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A2KH2EIX

Tumog Il. ‘'Otav yvwpiloupe OAEC TIC YWVIEG.

Nava etval cwoTd Ta TapaAmavw, TTpETeLvVa loxVelto NOpog twv
Hupttovowv. Ipdypart:

AuUon (ocuvexela):
Brjua 4°: (Aokiun)

" nulos, 905° 0, 946

nu80,4° 0,986
= = =0,987
~ nu88,873° 0,999

nu70,53° 0,943 _

Apa, woxVeL:

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kplumévn
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A2KH2EIX

Tumog Il. ‘'Otav yvwpiloupe OAEC TIC YWVIEG.

Aoknoeic AAUTEC:

1) Na emuBei tuyaio oaipucd Tpiywvo pe A = 60°, B = 45° kat

P=160".
2) Na emtidvBei Tuyaio o@apd Tpiywvo pe A = 120°, B = 30° kat

~

I' = 160°.

3) Na emtidivBei Tuyaio o@apud Tpiywvo pe A = 120°, B = 20° kau

' =110°.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

24




A2KH2EIX 25

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
MNapadeiypua:

Na emidvBei Tuyaio o@apd Tpiywvo pe A = 40°, B = 38° kary = 100°.

Auon:
1°¢ TpOTOC:

Me cuvdiaopod twv Nopwv.

AnAad1], xpnOLLOTIOOVHE TOV NOPO TV ZUVTUITOVWV YLK TNV TIAELP A&

IOV paG Aslmetka, HeT@, Tov Nopo twv Huitovwy yua va vmtoAoyicovpe
TIG YWVIEG.

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 26

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon(1°s Tpomog ):
Bua 1°:

YmoAoyi{ovpe TNV mAELPA Q.

ouva = ouvp - ouvy + nuf - nuy - cuvA

ovva = ovv38° - ovv100° + nu38° - nul100° - cvv40°
ocvva = 0,328
a = toéavv(0,328)
= 70:853°="70> 51,18

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 27

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon(1°s Tpomog ):
Bua 2°:

YmoAoyiCoupe ™ ywvia B.

nuB = nu38°-

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 28

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon(1°s Tpomog ):
Bua 2°:

nuB = 0,419

B = toénu(0,419)

24,77°, Sk
1
155,23°, amoppinteTal

H B = 24,77° eivau Skt S1TL amévavTt amd T pukpdTepn yovia
BplokeTawn pikpoTepn mMAcvpd (f = 38° < a = 70,853° <y = 100°).

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 29

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon(1°s Tpomog ):
Bua 2°:

Av éxovpe ap@ioiia eappuoélovpe to NOHO TwV ZUVNULITOVWV.

ouvvf = ovva - cvvy + nua - nuy - cuvB

nua - nuy - cuvB = ocvvfB — cuva - cuvy

ovvf — ovva - cuvy

ocvvB =
nua - npy

5 ovv38° — ovv70,853° - cuv100°
ouvE = n1170,853° - nuu100°

B = t0&0uvv(0,908)

o~

B = 24,77°

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 30

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon(1°s Tpomog ):
Bua 3°:

YroAoyiCoupe ™ ywvia .

nuA _ nul
npa - npy
nuA

nul’ = nuy - —
npa

nu40°

nul’ = nu100 -n,u70,853°

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 31

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon(1°s Tpomog ):
Bnua 3°:

nul’ = 0,67

[ = 10&nu(0,67)

42,067°, amoppinteTal
Fe 1
137,933%, dexm)

H I = 137,933° = 138° eivat SekTh] SOTLamévavTt amd Tn pHeyaAVTepn
ywvia Bploketaln peyoAvtepn mAsvpd (f = 38° < a = 70,853° <y =
100°).

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 32

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon(1°s Tpomog ):

Nava etval cwoTd TA TApATTAVW, TIPETELVA LIoXVeLo NOpog twv

Bnua 4°: (AOKI|..II"|) Hutévwv. [pdyporte:

nuA  nu4o°
nua  nu70,853°

nuB

nuB

Apa, loxVeL:

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 33

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Mapadsiypua:
2°S Tpomocg:

Na emdvBei Tuyaio catpd Tpiywvo pe A = 40°, B = 38° ko y = 100°.

Anpovpyovpe opfoywvia c@apIKd TPLYwVa eVTOGT) EKTOG TOL KPXIKOU
TPLYWVOU.

AnAadn), av To Tplywvo pag etvat ABI pe mévw xopu@n to I, pE€pvoupe

ato to I' 6o I'A peyiotov kUkAov k&Beto otnv MAsvpd AB. OToTE TOTE
Exovpe 6V0 TTEPUTTWOELC.

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 34

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):

A) 1o A eivarteowTePKO onueio Tov Tptywvou ABI kat £ToLyx
TAPAOELYUX EXOVLLE:

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 35

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):

A) 1o A eivarteowTePKO onueio Tov Tptywvou ABI kat £ToLyx
TAPAOELYUX EXOVLLE:

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 36

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):

B) To A etvar e€wtepiko onueio touv ABT, £tolyla mapadetypa €xouvpe:

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 37

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):

B) To A etvar e€wtepiko onueio touv ABT, £tolyla mapadetypa €xouvpe:

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 38

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):

B) To A etvar e€wtepiko onueio touv ABT, £tolyla mapadetypa €xouvpe:

[IPOXOXH!

H ywvic Tov apyucon tpiy®dvov ABT etvaun I, evon I = I, + I, eivan
ywvia 6To Kawvovplo opfoywvio cpaipiko tpiywvo AT'A.

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 39

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):
Emotpegpovtac oto mapadelypya Pag, EXOULE:

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 40

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):
Emotpegpovtac oto mapadelypya Pag, EXOULE:

YmoAoyi{ovpe To L:

nuv = ovv(90° — B) - cuv(90° — A)

nuv = nup - nuA
nuv = nu3s°® - nu4a0°®
v = 10énu(0,396)

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 41

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):
Emotpegpovtac oto mapadelypya Pag, EXOULE:

23,312, Sexth
1

156,688°, amoppinteTal

Tov = 156,688° amoppintetal, 610TL 6 0pOOYWVIO GEALPIKO
TplywvoamévavtLamo oéeia ywvia BplokeTatolela TAsLpA KoL HAALOTA

HKpOTEPN 1] (oM ™S YwViag. E6w To v eivat amévavtiamo v A = 40°.
EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 42

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):
Bua 2°:

YmoAoyi{ovue To X
nu(90° — A) = epx-ep(90° —B)

oUVA = cpx - opf

" 1
OUVA = e@px - ——
cpp
cpx = e@f3 - cuvA
epx = ep38° - ovv40°

x = 10¢e(0,598)

x = 30,879° = 30,9°

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 43

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.

Auon (2° Tpomog ):
Bﬁua 30: YToloyilw to I3
nu(90° — B) = ep(90° — ) - ep(90° — A)
ovvf = ol - oA
__r
epl] - epA
1

ovvf =

el =

ovvpf - epA

|

I,L=——————
P = Guv38° - £0a0°

I; = 10éep(1,512)

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpwumévn f; =56:52°



A2KH2EIX 44

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):

210 opBoywvio capiko tpiywvo BI'A &ovpe yvwotd tav = 23,312°,
rRopy—2=100"—30,9"= 69.1".

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 45

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):

r
A

YmoAoyi{ovpe 1o Q.
nu(90° — a) = ovvu - ovv(y — x)

ovva = ovv23,312° - ovv6e9,1°

a = toéovv(0,328)

a = 70,853°

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 46

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):

r
A

YroAoyiovpe ™ L.
N = e9(90°— I;) - ep(y — x)

nu = 0@l - ep(y — x)
1

U= — R )l ¢
nu o oy —x)

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 47

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):

r
A

5o 1
el =—-e@p(y — x
A (¥ —x)

el = £ (69,1°)

nu23,312°

E= T0{e(6,617)
[, = 8g1a1°

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 48

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):

r
A

YrmooyiCovpe ™ B.

nu(y — x) = ep(90° — B) - egu

nu(y — x) = 6@B - epu

1
nu(y —x) = —=x- £Qu
@B

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 49

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):

r
A

A e@23,312°

B=
¥ nu69,1°

B = 109 (0,461)

~~

B = 24,75°

ZUVETIWG:

~

B = 24,75°
a = 70,853°

[ =0 + I, =56,52° + 81,41° = 137,93°

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn



A2KH2EIX 50

Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Auon (2° Tpomocg ):
Bnpa 7°: (Aokiun) A

r
A

nuB  nu24,75°
nuB  nu3se

nul  nu137,93°

— = 0,68
nuy  nul00°

Apa, loyVeL:

nuA  nuB  nul
EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpiumévn nua T[ﬂﬁ nyy
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Tumog lll. ‘Otav yvwpiloupe OUO MAEUPEG KAl TNV TEPIEXOHUEVN YwVid.
Aoknoeic AAutec:

1) Na emidvBsi tuyaio oc@oapud tpiywvo pe f = 47° 30/,
a = 105° 10’ ko[ = 51° 20'.

2) Na emidvBsi tuyaio c@apwod tpiywvo pe a = 71° 10,y = 35° 20’
kot B = 60° 30,

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn
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Tumoc IV. ‘Otav yvwpiloupe pia MAEUPA Kal TIC MTPOCKEIUEVEG YWVIEG.

!

Plelefeter=0 i ebe | NoaemhvBel tuyaio opapuod Tplywvo pe B =108° 20/, = 104% 28
L =72% 42,

Slon. Yrodoyiovpe: B = 108° 20’ = 108,333°,
f=104° 28" = 104,467°,
RaLiE="72% 42 =72.79°

E@appolovpe tov NOPO TV ZUVNUITOVWYV YIX TIS YWVIES, Y VX
vmoAoyicovpe ta (nTovUEVA.

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn
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Tumoc IV. ‘Otav yvwpiloupe pia MAEUPA Kal TIC MTPOCKEIUEVEG YWVIEG.
Na emtidvBei Tuxaio capkd Tpiywvo pe B = 108° 20, I = 104° 28’

MNapadetypa: Kt =72 42
AUon (ocuvexela):
Bnua 1°;

YToAoyilovpe TV yowvia A.

ouvA = —guvB - ouvl + nuE’ -nuf’ - ovVa
ocuvA = —ovv108,333° - ouv104,467°
+nu108,333° - nu104,467° - cuv72,7°
ouvA = 0,195

A = t0&ovv(0,195)

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn A= 78,7550 = 787 46’
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Tumoc IV. ‘Otav yvwpiloupe pia MAEUPA Kal TIC MTPOCKEIUEVEG YWVIEG.
Na emtidvBei Tuxaio capkd Tpiywvo pe B = 108° 20, I = 104° 28’

MNapadetypa: Kt =72 42
AUon (ocuvexela):
Bnua 2°:

YmoAoyifovpue tnv mAgvpd L.
ouvB = —aguvA - ouvll +nuB - nul” - ovvp

nuB - nul - ovvB = gvvB + ouwvA - guvll

ovvB + ouvA - ouvll
nuA - nul’

ovvf =

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn
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Tumoc IV. ‘Otav yvwpiloupe pia MAEUPA Kal TIC MTPOCKEIUEVEG YWVIEG.
Na emtidvBei Tuxaio capkd Tpiywvo pe B = 108° 20, I = 104° 28’

MNapadetypa: Kt =72 42
AUon (ocuvexela):

Bnua 2°: _ 0uv108,333° + 0wv78,755° - ovv104,467°
= nu78,755° - nu104,467°

ovvf3 = —0,382
p = toéovv(—0,382)

B =12 458> = 112° 27,5

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn
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Tumoc IV. ‘Otav yvwpiloupe pia MAEUPA Kal TIC MTPOCKEIUEVEG YWVIEG.
Na emtidvBei Tuxaio capkd Tpiywvo pe B = 108° 20, I = 104° 28’

MNapadetypa: Kt =72 42
AUon (ocuvexela):
Bnua 3°:

YmoAoyiloupe Tnv mAcvpa y.
ouvll = —guvA - ouvB + muf -nuﬁ - gUVY
nuﬁ : nu§ " OVVy = ouvl + ovvA - ouvB

ovvl + ovvA - ouvB
nuA - nuB

ovvy =

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn
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Tumoc IV. ‘Otav yvwpiloupe pia MAEUPA Kal TIC MTPOCKEIUEVEG YWVIEG.
Na emtidvBei Tuxaio capkd Tpiywvo pe B = 108° 20, I = 104° 28’

MNapadetypa: Kt =72 42
AUon (ocuvexela):
Bnua 3°:

_ ouv104,467° + guv78,755° - 6uv108,333°
= 11178,755° - n108,333°

ocvvy = —0,334
y = toéovv(—0,344)

¥ =.109,512° = 109° 31’

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn
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Tumoc IV. ‘Otav yvwpiloupe pia MAEUPA Kal TIC MTPOCKEIUEVEG YWVIEG.

/\UGI’] (GUVEXEIG): MNava elvalowoTd Ta Tapamdvw, Tpemetva loyveto NOpog tTwv

BI"]IJC( 4o: (AOKl}Jﬁ) Hutévov. Mpaypate:

A 78,755° 0,98
npA _nuT8755° 098
nua nu72,7° 0,955

nuB  1p108,333° 0,949 .
nuf  null2,458° 0,924

null  nul04,467° 0,968

nuy nul09,512° 0,943

Apa, Loyvet:
nuA  nuB  nul’
nua  nup nuy

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn
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Tumog IV. 'Otav yvwpiloupe pia MAEUPA Kal TIC TPOOKEIMEVEC YWVIEC.
Aoknoeic AAutecg

1) Na emidvBei Tuyaio o@aipkd Tpiywvo pe a = 74° 32/,
B =104° 10’ kol = 101° 14"

2) Na etidvBei Tuyaio o@apwd tpiywvo pey = 123° 31,6
A =47° 13,3 xau B = 120° 9,9

EmpéAeia: Ap Aonpiva Kptumévn






